

Кузбасс

Трудящиеся Кузбасса выдвигают кандидатами в депутаты областного Совета лучших своих сынов и дочерей—активных строителей коммунизма.

Да здравствует великая партия Ленина—Сталина—вдохновитель и организатор борьбы за победу коммунизма!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА ВКП(б) И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 271 (7028). | Суббота, 18 ноября 1950 года. | Цена 20 коп.

КОЛХОЗНЫЙ БРИГАДИР

Производственная бригада в колхозе является основной формой организации артельного труда. Бригады — центральная фигура колхозного производства.

Еще в 1932 году Центральный Комитет ВКП(б) в постановлении «Об очередных мероприятиях по организационно-хозяйственному укреплению колхозов» указывал, что основной формой организации труда в колхозах должна стать бригада с постоянным составом колхозников и что подбор бригадиров, устранение текущих их составов и действительная помощь бригадирам в деле повышения их хозяйственной и политической квалификации является важнейшей задачей партийных организаций.

За годы социалистического строительства в деревне производственная бригада в колхозе окрепла. Выросли кадры бригадиров, серьезно повысилась их деловая и политическая квалификация.

Заслуженной славой пользуются в Кузбассе бригады — Герои Социалистического Труда тт. Касьянов из колхоза имени Сталина Кемеровского района и Кузнецов из колхоза «Пятилетка в четыре года» Кузнецкого района. Коренной из колхоза имени Сверлова Ленинско-Кузнецкого района и многие другие. Они применили передовую мичуринскую агротехнику, из года в год добиваются получения высоких урожаев всех сельскохозяйственных культур.

Только за последние три года 18 бригадиров полевых культур и тракторных бригад нашей области за получение высоких урожаев зерновых культур и картофеля удостоены почетного звания Героя Социалистического Труда. Многие десятки колхозников бригадиров награждены орденами и медалями Советского Союза.

Роль бригадира производственной бригады в колхозе — почетна и ответственна. Бригадир — непосредственный руководитель бригады, организатор коллективного труда на бригадном участке, учитель и воспитатель колхозников в духе коллективизма, товарищества, дисциплины.

Устав сельскохозяйственной артели — незыблемый закон колхозной жизни — четко определяет основные права и обязанности бригадира. Устав требует от бригадира наилучшим образом использовать каждого колхозника своей бригады, не допуская при распределении работ никакого кумовства, семейственности и строго учитывая трудовую квалификацию, опыт и физическую силу каждого колхозника. На обязанности бригадира лежит также контроль за качеством выполненных колхозниками работ, учет труда членов бригады и запись заработанных трудодней в трудовые книжки колхозников.

Значительно возросла роль и ответственность колхозного бригадира в укрупненных артелях. С переходом от мелких колхозов к крупному многоотраслевому хозяйству, вооруженному сложной сельскохозяйственной техникой, бригадир получил больше самостоятельности в руководстве бригадой. В его распоряжении — десятки колхозников. Для проведения тяжелых работ машинно-тракторные станции выделяют в производственные бригады по 4—5 мощных тракторов. 3—4 комбайна, десятки других сельскохозяйственных машин и орудий. Умело раставить людей, высокопроизводительно использовать технику — такова сейчас важнейшая задача бригадира.

В укрупненных колхозах созданы благоприятные условия для высокопроизводительной работы тракторов и комбайнов, для применения удобрений, широкого внедрения в колхозное производство стахановских методов выращивания высоких урожаев. Колхозный бригадир должен быть инициатором и организатором передовых агротехнических приемов. Поэтому он сам должен систематически повышать свой технический и политический уровень, подхватывать все передовое, прогрессивное, что рождается в бригаде, уметь перенимать опыт передовых бригадиров и внедрять его в колхозное производство.

Большим уважением колхозников пользуется бригадир полевой бригады укрупненного колхоза им. Куйбышева Мариинского района П. Д. Силкогин. Восьмилет он руководит семеноводческой бригадой, выращивая высокие урожаи. В нынешнем году бригада тов. Силкогина

получила урожай на площади 360 гектаров по 110 пудов с гектара, а отдельный участок пшеницы сорта «Диамант» на площади 75 гектаров дал по 120 пудов с каждого гектара.

Бригадир тов. Силкогин систематически повышает свой политический уровень, учится на агротехнических курсах, овладевая основами агрономической науки. Тов. Силкогин установил тесную производственную дружбу с агрономом тов. Майоровой, которая помогает ему вести все сельскохозяйственные работы на высоком агротехническом уровне, внедрять в колхозное производство достижения агрономической науки и опыт передовиков сельского хозяйства.

Высокие требования предъявляются к бригадирам производственных бригад в укрупненных колхозах. Не случайно поэтому правления артелей подбирают и утверждают на эту важную и ответственную работу только тех, кто имеет навыки организации общественного труда, систематически повышает свои агротехнические знания, служит примером для всех колхозников. Райкомы ВКП(б) обязаны оказывать помощь колхозам в подборе и выдвижении бригадиров, повышении их деловой квалификации.

Некоторые райкомы ВКП(б) за последнее время стали проводить семинары с бригадирами по вопросам организации колхозного производства, повышения политического и общеобразовательного уровня. Однако эта работа еще крайне недостаточна. Чтобы сделать бригадира подлинным организатором труда в бригаде, учителем и воспитателем колхозников, нужно систематически повышать агротехнические знания бригадиров, знакомить их с опытом работы лучших бригадиров страны, помогать им применять все новое в организации труда в своей бригаде.

Партийные организации, советские и сельскохозяйственные органы должны последовательно бороться против принижения роли бригадиров, мелочной опеки их со стороны правлений артелей и председателей. Передовые председатели колхозов, понимая огромное значение укрепления производственной бригады и повышения роли бригадира в колхозном производстве, всемерно помогают бригадирам, развивают их самостоятельность, инициативу. Председатель колхоза «Победа» Промышленовского района тов. Гавриленко рассказывает:

— Правление артели и я, как председатель, не подменяем бригадиров, не опекаем их по мелочам, а руководим работой в колхозе только через бригадиров. Мы вначале проводили ежедневный созыв бригадиров на наряд. Но эта практика в укрупненном колхозе себя не оправдала. Отрыв бригадира каждый вечер от бригады приводил к принижению его роли, к мелочной опеке. Сейчас мы даем бригадирам задание на 5—7 дней. Мы систематически следим за выполнением этого задания, подсказываем и помогаем бригадирам, как лучше раставить силы и технику, организовать работу в бригаде.

Правления колхозов и председатели обязаны помогать бригадирам в укреплении трудовой дисциплины, выполнении правил внутреннего распорядка. Партийные организации колхозов должны оказывать помощь бригадирам в развертывании социалистического соревнования среди колхозников, занятых в производственных бригадах, вести повседневную массово-политическую работу в бригаде. Их долг — всемерно укреплять роль и авторитет бригадира.

Во многих укрупненных колхозах в производственных бригадах создаются партийные или партийно-комсомольские группы. Это значительно усиливает политическую работу с колхозниками, повышает производственную и политическую активность членов бригады. Райкомы ВКП(б) обязаны организовать повседневную помощь колхозным партийным организациям в руководстве партийными группами в производственных бригадах, в повышении их организующей роли в колхозном производстве.

Колхозники Кузбасса, готовясь к выборам в местные Советы, развертывают социалистическое соревнование за образцовое проведение всего комплекса зимних агротехнических мероприятий. Выполнять эту задачу можно только укрепляя производственную бригаду, повышая роль бригадира, являющегося центральной фигурой колхозного производства.

Сталинский избирательный округ по выборам в Ленинградский областной Совет депутатов трудящихся

Иосиф Виссарионович СТАЛИН

зарегистрирован кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся

— Великий вождь советского народа и всего прогрессивного человечества, первый борец за мир, наш учитель, любимый и родной товарищ Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся. Эта весть встречена с огромным восторгом и ликованием. Вечером состоялось заседание Окружной избирательной комиссии Сталинского избирательного округа по выборам в Ленинградский областной Совет депутатов трудящихся.

В большом празднично украшенном зале собрались члены комиссии, представители коллективов Ленинградского ордена Ленина металлургического завода имени Сталина, заводов «Красный выборщик», «Ленстанколит», «Кинна», «Пролетарий», фабрики «Волокно», Санитарно-гигиенического медицинского института.

Заседание открыл заместитель председателя Окружной избирательной комиссии тов. Г. М. Дубинин.

— Товарищи члены избирательной комиссии и представители трудящихся Сталинского избирательного округа, — сообщает тов. Дубинин. — На имя избирательной комиссии получено согласие от великого вождя советского народа товарища Иосифа Виссарионовича Сталина баллотироваться по нашему избирательному округу.

В зале вспыхивает бурная овация, раздаются возгласы: «Великому Сталину — ура!». «Да здравствует великий Сталин!».

Слово предоставляется инженеру металлургического завода имени Сталина тов. Н. И. Хренниковой.

— Товарищи, — сказала она, — наш коллектив с огромной радостью и единодушно выдвинул своим кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета великого вождя и учителя советского народа, мудрого продолжателя дела Ленина, вдохновителя и организатора наших побед Иосифа Виссарионовича Сталина. (Бурные продолжительные аплодисменты).

Передавая членам комиссии протокол предвыборного собрания, тов. Хренникова с волнением произнесла:

— Великий вождь и учитель великий Сталин! (Бурные аплодисменты, возгласы: «ура!»).

Пленумную речь произносит молодая работница фабрики «Волокно» тов. Г. Л. Юркина.

— Наш родной товарищ Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты по Сталинскому избирательному округу. Это огромная радость и счастье для нас. (Бурные аплодисменты). Имя товарища Сталина особенно близко и дорого нашей советской молодежи. Его героическая жизнь — великий пример беззаветного

служения народу. Нам, советской молодежи, широко открыты дороги к знанию. Юноши и девушки нашей фабрики получают образование в средних и специальных вечерних учебных заведениях.

С этой трибуны я выражаю мнею всею коллектива нашей фабрики, что с день выборов мы все, как один, отдадим свой голос за всенародного кандидата в депутаты, друга народов всего мира — великого Сталина!

Профессор Санитарно-гигиенического медицинского института тов. А. Д. Троицкий, вальцовщик-стахановец завода «Красный выборщик» тов. В. И. Шаминин, студентка техникума тов. З. И. Парева заявляют, что избирателям Сталинского округа выпало великое счастье отдать свой голос за родного Иосифа Виссарионовича Сталина. По поручению своих коллективов они просят зарегистрировать товарища И. В. Сталина кандидатом в

депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся.

В зале долго не смолкают аплодисменты. Со всех сторон раздаются возгласы в честь великого вождя товарища И. В. Сталина.

Члены Окружной избирательной комиссии знакомятся с протоколами общих собраний коллективов, единодушно выдвинувших кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся товарища И. В. Сталина. Все документы полностью соответствуют Положению о выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

В зале вновь возникает бурная, продолжительная овация. Она длится несколько минут.

Избирательная комиссия единодушно принимает решение — зарегистрировать товарища И. В. Сталина кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Окружной избирательной комиссии Сталинского избирательного округа № 26 по выборам в Ленинградский областной Совет депутатов трудящихся

На основании Положения о выборах Окружная избирательная комиссия Сталинского избирательного округа № 26 постановляет:

Зарегистрировать кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся товарища Сталина Иосифа Виссарионовича; Председателя Совета Министров СССР для баллотировки по Сталинскому избирательному округу № 26 по выборам в Ленинградский областной Совет депутатов трудящихся, выдвинутого общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих ордена Ленина металлургического завода имени Сталина.

На основании Положения о выборах включить кандидата в депутаты товарища Сталина Иосифа Виссарионовича в избирательный бюллетень для баллотировки по Сталинскому избирательному округу № 26 по выборам в Ленинградский областной Совет депутатов трудящихся.

Настоящее постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии М. К. ВИШНЯКОВ, Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии Г. М. ДУБИНИН, Члены Окружной избирательной комиссии: Н. А. НАЗАРОВ, П. В. АЛЕКСАНДРОВ, А. А. БОЙЛОВ, Е. В. ГОСТЕВА, Секретарь Окружной избирательной комиссии: О. М. БЕРЕЗНЕВА.

Кандидаты блока коммунистов и беспартийных

В городах и селах Кузбасса при высокой активности проходят окружные предвыборные совещания. На этих совещаниях представители трудящихся коммунистов и беспартийные — договариваются об общих кандидатах в депутаты областного Совета.

Единодушное одобрение и огромный патристический подъем вызывают предложение о выдвижении кандидатами в депутаты Кемеровского областного Совета великого вождя народов, знаменосца борьбы за мир во всем мире Иосифа Виссарионовича Сталина.

Участники окружных предвыборных совещаний с большим подъемом поддерживают выдвижение кандидатами в депутаты областного Совета верных учеников и ближайших соратников великого Сталина — руководителей партии и Советского правительства.

Кандидатами в депутаты выдвинуты лучшие сыновья и дочери Сталинского Кузбасса. Запальщик шахты № 5.7 Анжерского рудника тов. Черкасова, почетный шахтер, знатный забойщик шахты «Байдаевская» тов. Шевченко, главный инженер Кузнецкого металлургического комбината тов. Смирнов, свинарка колхоза «Победа» Итатского района тов. Овчинникова и другие кандидаты Сталинского блока коммунистов и беспартийных единодушно поддерживаются окружными предвыборными совещаниями.

Предвыборные совещания поручают проведение агитационной работы за кандидатов в депутаты доверенным лицам.

Советский народ идет на выборы местных Советов слюченным волевым большинством партии, Советского правительства и великого Сталина. 17 декабря — день выборов в местные Советы является новой мощной демонстрацией морально-политического единства советского народа, его непреклонного стремления к коммунизму.

ОКРУЖНЫЕ ПРЕДВЫБОРНЫЕ СОВЕЩАНИЯ

Представители трудящихся 52-го избирательного округа единодушно поддержали выдвижение кандидатами в депутаты областного Совета

И. В. Сталина, Н. А. Булганина, Н. М. Шверника и Л. И. Грачева

В клубе горняков шахты № 10 треста «Молотовуголь» состоялось окружное предвыборное совещание представителей трудящихся избирательного округа № 52.

Совещание открыл старейший горняк — инструктор комбината рабочей образования шахты № 10 тов. Кузнецов. Под бурные аплодисменты собравшиеся избрали в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

Слово взял директор горнопромышленной школы № 42 тов. Рыбалко. Он говорит, что избиратели 52-го округа первыми кандидатами в депутаты областного Совета выдвинули великого Сталина.

— С именем товарища Сталина связаны все наши победы. Под знаменем Ленина—Сталина мы построили социализм. Под этим знаменем мы боремся за торжество коммунизма. Вот почему я горячо поддерживаю кандидатуру И. В. Сталина. Я призываю также поддержать кандидатуры ближайших соратников великого Сталина — товарищей Н. А. Булганина и Н. М. Шверника.

Выступившие тов. Рыбалко было встречено бурными, долго не смолкающими аплодисментами.

С призывом поддержать кандидатуру секретаря Кемеровского обкома ВКП(б) Л. И. Грачева, выдвинутую коллективом рабочих, служащих и инженерно-технических работников шахты № 10, выступил председатель шахткома этой шахты тов. Яковлев. Ознакомив присутствующих с биографией тов. Грачева, он сказал:

— Леонид Иванович Грачева мы знаем по его работе секретарем Осининского горкома партии. Он многое сделал для нашего города и рудника. Теперь, находясь на посту секретаря Кемеровского областного комитета партии, тов. Грачев, как верный сын Родины, продолжает честно трудиться на благо народа.

Совещание представителей трудящихся горячо поддержало выдвинутые кандидатуры и обратилось ко всем избирателям 52-го округа с призывом голосовать за названных кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Вот почему горняки нашей шахты вновь выдвинули тов. Кутюмкина кандидатом в депутаты областного Совета. Он оправдал наше доверие!

Кандидатуру тов. Кутюмкина горячо поддержал навалобойщик тов. Подберезев.

В постановлении окружного предвыборного совещания говорится: поддержать выдвижение кандидатами в депутаты областного Совета товарища И. В. Сталина, товарищей Н. А. Булганина и Н. М. Кутюмкина и просить их дать согласие баллотироваться по 42-му избирательному округу.

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВОГО СОВЕТА РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР Указом от 16 ноября 1950 года установил, что председателем или секретарем Участковой избирательной комиссии с 20

К сведению депутатов Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся

22 ноября 1950 года в 4 часа дня в зале заседаний облполкома созывается 12-я сессия Кемеровского областного

Совета депутатов трудящихся второго созыва. Исполком областного Совета.

